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SK Karviná 
Karola Sliwky 783/2a 
733 01 Karviná - Frýštát 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „DK ČSLH“)  na svém 
jednání dne 25. 11. 2015 rozhodla ve věci jednání funkcionáře klubu SK Karviná, se sídlem 
Karola Sliwky 783/2a, 733 01 Karviná - Frýštát, reg. č. 80303 (dále jen „Klub“), Jana Klicha 
(dále jen „Funkcionář“), kterého se Funkcionář dopustil v utkání II. ligy č. 2624 mezi 
družstvem HC Bobři Valašské Meziříčí a družstvem Klubu hraném dne 21. 11. 2015 ve 
Valašském Meziříčí (dále jen „Utkání“) 
 

t a k t o : 
 

Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2, části A, 
bodu 8 Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen 
„SDŘ“) se Funkcionáři za nedodržení povinnosti stanovené čl. 324, písm. g) ukládá 
v souladu s čl. 502, písm. a) SDŘ napomenutí. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů II. ligy bylo zjištěno, že hlavní rozhodčí Utkání Pavel Obadal uvedl do 
poznámek zápisu o utkání skutečnost, že Funkcionář po utkání odmítl podepsat zápis o 
utkání následovně: „Vedoucí družstva hostí odmítl podepsat zápis o utkání.“ 
 
DK ČSLH po provedení dokazování dospěla k závěru, že zápis o Utkání nebyl zástupcem 
hostujícího klubu podepsán jak pod uvedenými tresty pro hostující družstvo tak v příslušné 
kolonce, kterým se stvrzuje převzetí kopie zápisu z utkání. Tato povinnost dle závěru DK 
ČSLH náleží v souladu s čl. 324, písm. g) SDŘ výhradně vedoucímu družstva, 
v projednávaném případě tedy Funkcionáři. 
 
Na základě těchto uvedených skutečností DK ČSLH dospěla k závěru, že popsaným 
jednáním Funkcionáře došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle 
Přílohy č. 2, části A, bodu 8 SDŘ, za což se Funkcionáři z důvodu nedodržení povinnosti 
stanovené čl. 324, písm. g) SDŘ ukládá v souladu s čl. 502, písm. a) SDŘ napomenutí. 
 
 
Poplatek za disciplinární řízení 1 000,- Kč podle čl. 524 SDŘ uhrazen. 
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P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 25. 11. 2015 
 
 Ing. František Dvořák 
 předseda DK ČSLH 


